[IepBrYyHOE OLIEHUBAHUE

Yuamerocs 9__knacca @©.H, Jara
Moii dpya!

Imom meem nomoxcem Bam noxkazams ceou SHOHUSA, YMEHLSA U HABLIKU, NOJAYYEHHBIE HA I POKAX MAIMEMAIMUKLL
I!pomnume BHUMOMEALHO .?ﬂdamm U abinoaHume ux. A yaepera a mom, wmao But cnpasumech.
AKEJAR YCITEXA!

1 BApHAHT

Copep:xanue

3an0NHUTbL AYEUKN NPaBUNbHLIMKM OTBETAMMU:

3 4
«Ecnmn a=-5+7= " b=5*g = | TOrga 3HaveHue b-a=

Ha pucynke n3o0pamén rpadpnk dyHKUHA
pHCY P P )

fiR-=>R, f(x) =ax+b.

Hcenonb3ys pHCYHOK, BMOHIIMTE B paMKy OJHO U3
BLIpAXKCHUI “ROJ0MCUMETBHBIM yucIom 15805
“‘ompmgan.'e.?bubc.u Hh',.{CJ-ICJJI=1 TdK, YTOORI HOTIYHHJIOCE
MCTHHHOE BLICKa3bIBAHHE.

“Hyap pyukuun f asaserca

Mapus noctaBuna cebe 1eib MPOYHTATh HAa KaHHKyrnax kHury B 300 ctpanmu. B
nepBbli AeHb OHA mpouna 45 crpanuu. Onpenennre, KakOH MPOLEHT OT 0OLIEro
KOJIMYECTBa CTpaHull npouta Mapus B nepBblii 1eHb KAHUKYI.




[TycTs A - MHOKECTBO AeiicTBHTENHEIX pemennii ypasrenns 4x” + 3x — 10 = 0.

Haiiaute maoxectso A U {—2; 0}.
Penraem B TeTpa/ii M BIIUCHIBAEM B SIYEHKH; OTBET Yepes ;

Dz X1= X2= OTsert:{

Jaunna ocuoBanusa AC paBHOOEAPEHHOrO TPEYroJbHHKA
ABC pasna 24 cwm. Tlepumerp TpeyroabHHKa paBeH 50 cwm.
HaiinuTe AIHHY BRICOTHI, MPoReAEHHOH K ocHOBaHWO 4.
Pewenue:

PCLLI&CM B TCTDH,HII H 3alloJIHAEeM HDOH}'CI{III
1) AB= (em)

2) T.K. TpeyroJbHUK = a) BD sBisiercs

|(CM) "

6) BD sBisiercs = yroJ

3) U3 10 TEOPEME

HaxoauM BD= (em)

OTser:

B Base HaxomATcAa po3bl KpacHOro LBeTa M po3bl Oemoro usera, Beero 21 posa.
KomiuecTBo KpacHbIX po3 Ha 3 Oomblle YABOGHHOTO KOMHUecTBa Oeablx po3. Haiiaute

KOIHYCCTBO PO3 KAAKIO0T0 IBCTA B BA3C.

Pemaere B TeTpaJaHu | 3alloJIHAeTe TIPOITYCKH:

MeToa, pelueHus.

OTBerT:




